MAZX029 - Xroyeio I'pappiknic Aryeppog
Xewpepvo eEapnvo 2020
Aocknoeic 4ov Kepaiaiov

1. Yrmoloyiote T1g 0pilovceg ¥pNOHLOTOIDOVTOS OVATTUYLO O TPOG Lio YPapLu 1| GTHAN.
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2. Yrnoloyiote T1c 0pilovces Yp1GILOTOIDMVTAG GTOLYEUDOELS LETACYNLATIGLOVS YPOUUDYV.
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3. XpNOOTOI®VTAG TNV TPONYOVUEVT] ACKNGT), TPOGOLOPIGTE OV OL TTO KATM TIVOKES EIvVOl AvTIGTPEYIUOL.
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4. Av A eivan tetpayovicdg nivakag kat woyvet det A* = 0, vo deiéete 611 0 A givor avTioTpéyipog.

5. Xpnowomoiwvtog 0pilovceg, TPosdlopioTe av T0 TOPOKAT® OVOGHATO EIVOL YPAUUIKOG OVEEAPTNTO.
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6. Av A xon B givon teypaymvikoi mivakeg, vo deilete 0t det(AB) = det(BA).

7. Av diveton Ot
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8. Xpnowomowwvrog t pnéBodo tov Cramer, av epappoletal, fpeite ™) AVOT TOL GLGTHLOTOG,.
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9. Bpeite 10 gpfaddv tov maparinroypdupov pe kopueés (—1,0), (0,5), (1, —4), (2,1).

10. Bpeite tov dyko tov TopaAinienimédovn pe pio kopven oto (0,0, 0) kot tpookeipeveg kopveés (1,0, —2),
(1,2,4) ko (7,1,0).

11. 'Eoto S 10 mapaAAnAOypaplo optopévo amd To Stavic ot { _:23 } Kot { 5 } Kot 7' 0 YPOIKOG LETOGYN -

HOTIGHOG LLE KOVOVIKO TTivaKo { 3 9

} . Bpeite 1o guPfaddv g ewovag tov S.



